Редослед рачунских операција

1. Израчунај вредност израза:
415 – 426 : 3 = ___________________________________________                                

   
472 – 187 · 2= _______________________________________________
   
(187 + 48) · 4 = ______________________________________________
            1000-(128+345)=______________________________________________
2. Разлику  бројева  524  и  315    увећај  количником  бројева  636  и  6.

3. Ивана и Далибор су набрали 87 kg малина, а њихов тата дупло више од њих. Колико малина су укупно набрали?

Препиши и уради.








